

ウェルシー自治会 役員会議事録

令和3年5月

日時	令和3年5月8日(土)19:00~21:30	場所	ウェルシー集会所 2F 会議室
出席者	森田会長・穂積副会長・宇都宮副会長 [総務部]久木原 [財務部]木村 [広報部]斉藤 [防犯防災部]大島・飯田 [保健衛生部]寺田 [厚生部] 油谷 [文化体育部]中村・盛山 [元気っ子クラブ]堂田 [青少年指導員]竹中 [民生委員]吉本 [ウェルシークラブ] 鈴木 [管理組合]鎌田 (書面出席) * 敬称略		

◆ 令和3年5月度の自治会役員会の議事をご報告します。

議事録は、自治会員の皆様にお伝えすべき報告や会議での決定事項等を要約して記載します。

1. 【各自治会協力組織より】

・元気っ子クラブ・青少年指導員・民生委員・ウェルシークラブ様からの挨拶と現状連絡、管理組合から、書面にて連絡と5月度の管理組合理事会への参加依頼、4月度理事会報告からの抜粋報告がありました。

2. 【会長より】

・令和3年度の役員会は、感染対策で当面の間役員12名出席での開催とします。**(役員会承認)**

・【令和3年度秦野南が丘ウェルシー自治会 定期総会の結果について】と【令和3年度自治会定期総会、員の方々からのご意見、ご質問と回答】の確認と各部での討議をお願いします。

・南が丘ブロック8自治会連絡会が5月8日に開催され、南が丘元気っ子クラブ子ども会から、「今後の活動品質向上の為に、プロジェクター(49,280円)を買い替えたいが、十分な予算がないので、購入支援を8自治会にお願いしたい」との依頼があり、各自治会から毎年徴収している元気っ子クラブ助成金(当自治会は10,000円)を基準に、各自治会で検討する事になりました。

本役員会で検討した結果10,000円を別枠支援する事にします。**(役員会承認)**

・自治会活動保険の更新保険料(年93,000円)の支払いを管理組合理事長に依頼しました。

・南地区自治会連合会等第4団体の令和3年度事業計画について全役員に書面連絡しますので、各部にて確認願います。

3. 【防犯防災部より】

・防犯灯チェックは防災部員2名で4月度から毎月1回実施し、4ヶ月に1回防犯灯調査表を提出します。夜間パトロールは防犯灯チェックの中で行い、小人数である為に防犯活動は行いません。**(役員会承認)**

・令和3年度定期総会議案書で承認されたアルファ米500食を防災備品としての購入を今後準備します。又、現備蓄アルファ米(賞味期限2022年1月)1,000食については、上記500食購入後に、自治会員全戸への配布を今後準備します。**(役員会承認)**

・4月度で申請済みの防災備品整備補助金55,000円の入金を確認後、令和3年度予算計上された投光器を購入します。**(役員会承認)**

・防災訓練方法・防災アンケート調査・要支援者への対応方法などを確認・検討・提案しますので、自主防災会での協議・確認をお願いします。

4. 【文化体育部より】

・南が丘納涼大会実行委員会が4月18日に開催され、令和3年度の南が丘納涼大会については、開催に伴う、飲食・密集によりコロナ感染が懸念・危惧される事から、8自治会総意により開催中止となりました。又、現在自治会役員の高齢化等により、大会準備の負担・負荷増から、規模の縮小・開催時期の見直し等が必要との意見もある中で、一方で子供達は納涼大会を楽しみにしているので、今後の納涼会のあり方や目的について、本年度の実行委員会で検討する事になりました。当自治会からも、実行委員会に意見を出したいので、各自検討して次回本役員会での提案を全役員に依頼します。

・2021年度の芋ほり大会は昨年度と同規模での開催で準備します。**（役員会承認）**

5. 【広報部より】

・2021年度の広報方法は回覧を再開し、重要度・緊急度・用途に応じて、回覧・配布・掲示を採用します。又、回覧は回覧板に取り扱い注意事項を記載した上で、自治会員に重要度が高い議事録・会報等に限定し回覧します。**（役員会承認）**

・会報【もくせい西】第57号の発行を準備しますので、各部の紹介や抱負を100～200字以内にて各部で作成・提出願います。

・小田急電鉄が開発中の地域情報SNS「いちのいち自治会」の運用を検討します。

・「ウェルシーみんなの伝言板」運用マニュアルを全役員に配布・説明しますので、確認と理解をお願いします。

6. 【財務部より】

・2021年度自治会費については、総会議案6号で「前年度からの繰越金が多いので8ヶ月分減免する」となりましたので、8月・9月・10月・11月の4ヶ月分を10月度に集金することにします。**（役員会承認）**

7. 【厚生部より】

・赤十字募金活動を全役員に依頼しますので、配布資料「募金活動依頼」を確認の上、各ブロック（階段）単位で5月中での募金活動をお願いします。**（役員会承認）**

・「令和3年4月11日厚生部作成の訃報時の対応について」を全役員に配布・説明しますので理解と対応をお願いします。具体的には自治会員の訃報を知った自治会員は、その番館の自治会役員に連絡し、その番館全ての役員の誰にも連絡がつかない場合は、厚生部員に連絡をお願いします。

又、番館の全役員と厚生部員2名の氏名・部屋番号は、令和三年度定期総会議案書18ページで確認をお願いします。（一般会員の皆様もご承知おきください。）

8. 【保健衛生部より】

・2021年度の保健衛生部の活動計画を全役員に配布・説明しますので、確認と理解をお願いします。

・ゴミ出し・資源回収において不適切なゴミ・資源があるので、その写真撮影、掲示を今後行う予定です。

9. 【総務部より】

・2021年度役員会の開催日時と開催・議事録作成までの資料を全役員に配布・説明しますので、確認と理解をお願いします。

・ブロック単位での現自治会加入戸数を連絡しますので、役員はブロック単位で同数であるかを回覧名簿などで確認をお願いします。又、違いがある場合は総務部に連絡願います。

10. 【自主防災会より】

・2021年度自主防災会活動資料を全役員に配布・説明しますので、確認と理解をお願いします。防災訓練・備品整備は防犯防災部が中心で運営については防災協議会をととして、専門委員等と協業していきます。

※次回役員会 令和3年6月5日（土）19：00～